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192 responses

Accepting responses

Summary Question Individual

Who has responded?

Email &

arunpatle866@gmail.com
ishikaborkar07@gmail.com
sahildhomne@gmail.com
umeshyoking166@gmail.com
pratyt3377@gmail.com
meetshambharkar2000@gmail.com
ankitabodalkhande@gmail.com

thakreprajakta29@gmail.com
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Name of the Student.

192 responses

Pratik Naresh Dhone

Rutuja Sudhakar Lunge

Purvesh Prashant Bhruguwar

Meet Shambharkar

Mohtaj mohmmad samid sah

Pratiksha Gourkar

Sakshi Rajendra Kathwate

Sandesh Bagde

OTHER (92)

https:/docs.g oogle.com/forms/d/1b-GvMLQEX-17wAU LgmhxsGeQTwj_G_uhD-5Z-0SW-g/edit#responses 2110
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Mobile No.

192 responses

B © o b : @

Feedback from Students (2020-2021) R. S. Mundle Dharampeth Arts & Commer

Questions  Responses 192 Settings

YB34U3B540
9511872449
8329195133
8999510565

7350954001

OTHER (92) l

1. Do you like the teaching methods used in the class?

192 responses

a) Excellent

b) Very Good

c) Average 44 (22.9%)

d) Below average

9 (4.7%)

e) Poor

0 20 40 60 80 1

« .

https://docs.g oogle.com/forms/d/1b-GvMLQEX-17wAULgmhxsGeQTwj_G_uhD-5Z-0SW-g/edit#responses 3/10
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2. Are your classes conducted regularly? Q

192 responses

a) Yes 157 (81.8%)
b) No 40 (20.8%)
0 50 100 150 2
« ,

3. Do you attend classes regularly?

191 responses

a) Yes 168 (88%)
b) No 28 (14.7%)
0 50 100 150 2
« | ,

https://docs.g oogle.com/forms/d/1b-GvM LQEX-17wAULqmhxsGeQTwj_G_uhD-5Z-0SW-g/edit#responses 4/10
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4. Are you satisfied with the facilities provided in the college?

192 responses

a) Yes 161 (83.9%)
b) No 37 (19.3%)
0 50 100 150 2
« ,

5. Are you satisfied with the canteen facility?

190 responses

a)Yes 111 (5¢
b) No 84 (44.2%)
0 25 50 75 100 1
« | >

https://docs.g oogle.com/forms/d/1b-GvM LQEX-17wAULqmhxsGeQTwj_G_uhD-5Z-0SW-g/edit#responses 510
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6. Are you satisfied with your college Library facility?

190 responses

a) Yes 157 (82.6%)
b) No 37 (19.5%)
0 50 100 150 2
« ,

7. Are you satisfied with Laboratory facilities in the college?

188 responses

a)Yes 14
b) No 50 (26.6%)
0 50 100 1
« | >

https://docs.g oogle.com/forms/d/1b-GvM LQEX-17wAULqmhxsGeQTwj_G_uhD-5Z-0SW-g/edit#responses 6/10
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8. Do you participate in the co-curricular activities of the college?

190 responses

a)Yes
b) No 68 (35.8%)
0 25 50 75 100 1
<« | >

9. Do you have a part time job?

191 responses

a) Yes 80 (41.9%)
b) No 113'(£
0 25 50 75 100 1
« | ,

https://docs.g oogle.com/forms/d/1b-GvMLQEX-17wAULgmhxsGeQTwj_G_uhD-5Z-0SW-g/edit#responses 710



11/30/2021 Feedback from Students (2020-2021) R. S. Mundle Dharampeth Arts & Commerce College, Nag pur. - Google Forms

10. Do you have any hobby?

188 responses

a)Yes 170 (90.4°

b) No 20 (10.6%)

50 100 150 2

0

11. Tell us about aim in life.

190 responses

a) Government Service

b) Private job 30 (15.8%)

c) Post Graduation 29 (15.3%)

d) Business 58 (30.5%)

e) Other 30 (15.8%)

0 25 50 75 100 1

https://docs.g oogle.com/forms/d/1b-GvM LQEX-17wAULqmhxsGeQTwj_G_uhD-5Z-0SW-g/edit#responses

105 (55.3%

810
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12. Do you participate in the classroom or college level activities / programmes?

188 responses

a)Yes 136 (
b) No 56 (29.8%)
0 50 100 1
<« | >

13. Do you get coaching for competitive examinations in the classroom / college?

188 responses

a) Yes 102 (54.3%)
b) No 88 (46.8%)
0 25 50 75 100 1
« | ,

https://docs.g oogle.com/forms/d/1b-GvM LQEX-17wAULqmhxsGeQTwj_G_uhD-5Z-0SW-g/edit#responses 9/10
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11 responses

Summary Question

Name of the Teacher.

11 responses
Dr. Mohan Bhanudas Nagrale
Prakash h sahare
Dr. Darshan D Labhe
Dr satish chafle
Girish Premlal Chandrikapure
Govindaraja Bhatta
Manjushree Sardeshpande
Shubhangi Ramchandra Paranjpe

Mrs. Varsha N. Jape

https://docs.g oogle.com/forms/d/1VW 7P6wSeBzuOcU Sti8plrOsB7D 7sWJlabL-rcu-Gj Y/editéresponses

Accepting responses

Individual



1113012021 Feedback from Teachers (2020-2021) R. S. Mundle Dharampeth Arts & Commerce College, Nagpur. - Google Forms
Years of Experience.
11 responses

26 year
16 years
14 Years
09 years
18

10 years
Tlyrs

11 years

11 year

a © o b : @

Feedback from Teachers (2020-2021) R. S. Mundle Dharampeth Arts & Commer

Questions  Responses 11 Settings

https://docs.g oogle.com/forms/d/1VWW 7P6wSeBzulOcU Sti8plrOsB7D 7sWJlabL-rcu-Gj Y/edit#responses
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Mobile No.
11 responses

9822307408
9370321054
9763188274
9423402069
8237030098
9890276122
7755911968
8928897934

9881595777

1. Are you satisfied with the syllabus prescribed by the University? LD

11 responses

a)Yes 11 (100
b) No 0 (0%)
0.0 25 5.0 7.6 10.0 1
<« | >

https://docs.g oogle.com/forms/d/1VW7P6wSeBzuOcU Sti8plrOsB7D 7sWilabL-rcu-Gj Y/edit#responses
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2. Do you carry out value-added programmes in your regular academic activities?

11 responses

a)Yes
b) No 1(9.1%)
0 2 4 6 8 1
<« | >

3. Whether you have incorporated e-learning in your teaching methods?

11 responses

a)Yes
b) No 1(9.1%)
0 2 4 6 8 1
« | >

https://docs.g oogle.com/forms/d/1VW7P6wSeBzuOcU Sti8plrOsB7D 7sWilabL-rcu-Gj Y/edit#responses
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4. Do you have an academic e-bank for study material?

11 responses

a)Yes 9 (81.i

b) No 2 (18.2%)

5. Which methods are used by you to evaluate your students? ( a. Exams b.
Assignments c. Presentation d. Viva Voce e. Other ) Pl. mention below.

11 responses

a) Exam

b) Assignments

9 (81.i
c) Presentation
d) Viva Voce 7 (63.6%)
d) Other
0 2 4 6 8 1
« ,

https://docs.g oogle.com/forms/d/1VW7P6wSeBzuOcU Sti8plrOsB7D 7sWilabL-rcu-Gj Y/edit#responses 58
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6. How many students have you mentored? (0-15 b. 15-30 c. 30-45 b. 45 and
above)?

11 responses

a) (0-15) [0 (0%)

b) (15-30)

¢) (30-45)

d) (45 and above) 4 (36.4%)

7. Whether mentoring has helped to develop the students teacher rapport?

11 responses

a)Yes 11 (100
b) No 0 (0%)
0.0 25 5.0 75 10.0 1
« | >

https://docs.g oogle.com/forms/d/1VW7P6wSeBzuOcU Sti8plrOsB7D 7sWilabL-rcu-Gj Y/edit#responses
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8. Do you use Moodle Site?

11 responses

a)Yes 3 (27.3%)
b) No
0 2 4 6
« ,

9. Do you have contribution in the following College activities?

11 responses

a) IQAC
b) NAAC 1(9.1%)
C) Both
0 1 2 3 4
« ,

https://docs.g oogle.com/forms/d/1VW 7P6wSeBzuOcU Sti8plrOsB7D 7sWJlabL-rcu-Gj Y/editéresponses 718
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10. Have you contributed to the below stated development process of the
college?

10 responses

a) Academic

b) Administrative

C) Both

11. Do you have any suggestions?

10 responses

6
5 (50%)
4
2
0
- Request to make e platforms fortea... There should good balance betwee
No Request to provide an e-teaching le... 5-Tolc
« | >
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36 responses 5

Accepting responses .

Summary Question Individual

Name of the Alumnus.

36 responses

Kirti Dixit Kulkarni

Supriya Mukund Nene

Pravin P. Ghotkar
DHANASHREE MADHAV BELE
Ravindra Tripathi

Seema Balasaheb Pawar
Sanjay sarode

Vasanti Keshav Pandit

Sangeeta shankarrao Ghube

https://docs.google.com/forms/d/19WeyRinWDvssolcTAB5804hQog 77d_eBFPNQOPUtWc/editéresponses 16
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14. Do you have any suggestions?

125 responses

No

No.

No
Nothing
Yes
Nothing
Great
yes

Nahi

https://docs.g oogle.com/forms/d/1b-GvMLQEX-17wAU LgmhxsGeQTwj_G_uhD-5Z-0SW-g/edit#responses 10110
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Mobile No.

36 responses

9970434433

9009799799

9823099001

E ® o b

Feedback from Alumni (2020-2021) R. S. Mundle Dharampeth Arts & Commel

Questions  Responses 36 Settings

9423597950
9422596921

9423117587

1. How do you remember your college days in general?
36 responses
a) Excellent
b) Very Good
c) Neutral [—0 (0%)
dyBad [0 (0%)

e)VeryBad [—0(0%)

0 5 10

https://docs.google.com/forms/d/19WeyRinNWDwssolcTAB5804hQog 77d_eBFPNQOPUtWc/editéresponses

12 (33.3%)

15

20

2/6
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2. Have you visited the campus recently?

36 responses

a) Yes 15 (41.7%)

b) No 21 (58.

3. Do you find the changes in the Institution?
34 responses
a) Excellent 8 (23.5%)
b) Very Good
c) Neutral
d) Bad

e) Very Bad

https://docs.google.com/forms/d/19WcyRin WDvssolcTAB5804hQog 77d_eBFPNQOPUtWc/editéresponses
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4. How do you rate the teaching and learning process in the Institution?

36 responses

a) Excellent 14 (38.9%)
b) Very Good
c) Neutral
d)Bad

e) Very Bad

5. How do you rate the cooperation and support from the administrative staff
during the recent visit?

33 responses

11 (33.3%)

a) Excellent

b) Very Good

c) Neutral 4(12.1%)

d) Bad

e) VeryBad

https://docs.google.com/forms/d/19WeyRinNWDwssolcTAB5804hQog 77d_eBFPNQOPUtWc/editéresponses
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6. How do you rate the cooperation and support from the teachers during the
recent visit?

33 responses

a) Excellent
b) Very Good
c) Neutral
d)Bad

e) Very Bad

7. a) How do you rate your experience in the academic actavities?

36 responses

a) Excellent 10 (27.8%)
b) Very Good
c) Neutral
d)Bad

e) VeryBad

https://docs.google.com/forms/d/19WeyRinNWDwssolcTAB5804hQog 77d_eBFPNQOPUtWc/editéresponses 5/6
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7. b) How do you rate your experience in the cultural actavities?

36 responses

a) Excellent 12 (33.3%)

b) Very Good 1€
c) Neutral 5(13.9%)
d)Bad 1(2.8%)
e) Very Bad 0 (0%)
0 5 10 15
4 »

8. Do you have any suggestions regarding improvements in academic,
administrative and infrastructural development of the college?

22 responses

4
4(@%)

3
2

1 (4.5%(4.57 (4.5 (4.57 (4.5 (4.51.(4.59 (4.5 (4.5%(4.5%) 1 (4.591(4.591)(4.59,(4.59(4.59(
1
0

Institute should plant... Bestwishes for future Keep itup No... Thanks Very Goc¢

- Day by day academic... No Time to time updates..

] >

https://docs.google.com/forms/d/19WeyRinNWDwssolcTAB5804hQog 77d_eBFPNQOPUtWc/editéresponses



